Ubersicht Montageanleitung GM RAILING ® Bent Front

glasmarte

railing

@ o ArtNr. 504352
Art. Nr. 564377
Bohrschraube 4.8 x 16
i Sechskantschraube M10 x 35
/ Schelbe M10 x 20

' Art. Nr. 564381
Sechskantmutter M10
-/ Sicherheitsanker

| w— Sechskantschraube M10 x 45

Art. Nr. 564116

- EEDE | Sy ffl
N

Glaselement
Art.Nr. 564370

—1"\‘ T At Nr.534081

#— Blende

Silikon ﬁ {

Dow Corning

@*ﬂ%

ffl

Technische Anderungen vorbehalten - Genaue Angaben in der Montageanleitung Seite 1 - 12

GMR 5.1_1.1_MA 072014




